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HAmsn: AneHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2012 13:39:49

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2012 20:59:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255698/answer/256086




Bo-1x,Br He MOXeTe 3ayMBIBaThCA caMiU. Takue peKOMeHJalluy MOXKET aBaTh TOJIBKO
OTIePUPYIOLINH JeTCKUM yposor.Bo-2X, ams moObIX KOMMEHTApUEB HYKHBI CHUMKY BHYTPUBEHHOU

yporpaduu.



